



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 23 жовтня 2020 року

Маріуполь

№ 37

Про використання автоматизованої системи оповіщення особового складу підпорядкованими підрозділами Головного управління

Колегією розглянуто питання використання автоматизованої системи оповіщення особового складу підпорядкованими підрозділами Головного управління.

Згідно наказу Головного управління від 15.03.2019 №109 «Про впорядкування умов використання автоматизованої системи оповіщення особового складу» підпорядкованими підрозділами необхідно щоквартально надавати оновлені списки оповіщення особового складу до Головного управління. Такі підрозділи як: 7 ДПРЗ (Курахове), 9 ДПРЗ (Покровськ), 11 ДПРЗ (Волноваха), 16 ДПРЗ (Костянтинівка), 19 ДПРЗ (м. Добропілля), 23 ДПРЗ (Світлодарськ), 25 ДПРЗ (Мангуш) та 102 ДПРЧ (Олександрівка) надсилають списки оповіщення із запізненням та не в належній формі, 100 ДПРЧ (сmt. Нікольське) вже протягом року не надає оновлені списки оповіщення, що свідчить про відсутність контролю з боку керівництва загонів.

На сьогодні систему використовують лише 9 підрозділів Головного управління, а саме: 3 ДПРЗ (Маріуполь); 6 ДПРЗ (Слов'янськ); 8 ДПРЗ (Бахмут); 12 ДПРЗ (Краматорськ); 13 ДПРЗ (Селидове); 15 ДПРЗ (Авдіївка); 21 ДПРЗ (Лиман); 45 ДПРЧ (Дружківка); АРЗ СП (Маріуполь) та проводять «бойові» збір-аварії та здійснюють тестування системи. Всі інші підрозділи в останнє користувались системою оповіщення рік назад.

Виходячи з вищевикладеного, Колегія

ВИРШИЛА:

1. Інформацію щодо використання автоматизованої системи оповіщення особового складу підпорядкованими підрозділами Головного управління взяти до відома.

2. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління при наданні пропозицій до Програм соціального та економічного розвитку на 2021 рік врахувати витрати на закупівлю абонентських цифрових радіостанцій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління полковника служби цивільного захисту ГУСИНСЬКОГО Владислава Володимировича.

Заступник Голови ДСНС

Микола ІЛЬЧЕНКО

Начальник Головного управління

Олексій МІГРІН

Секретар Колегії

Марія БОЖКОВА